



Рождество Христово! Святки! Весёлое время! Родня заывает в гости. Все друг друга поздравляют. Время встреч, подарков и дружеского общения. Для такого дружеского общения и собралась молодежь храма Архистратига Михаила в понедельник 9 января.

Ребята приняли участие в викторинах, связанных с событием праздника, а так же в конкурсах, как на логическое мышление, так и в шуточных. В заключении все участники попробовали свои силы в театральном экспромте.

Хочется отметить, что ребята проявили неплохие знания, гибкое мышление и взаимовыручку. Кто-то узнал для себя что-то новое, кто-то увидел пробелы в своих знаниях и сделал вывод о том, над чем надо работать, но, однозначно, все хорошо отдохнули. Вечер закончился чаепитием и хорошими песнями под гитару. Встреча помогла ребятам узнать лучше друг друга, пообщаться в неформальной обстановке, сдружиться. Ведь основная цель таких встреч – это формирование коллектива православной молодежи, построенной на фундаменте христианской любви. Основа такой дружбы – совместное участие в Литургии, но и за воротами храма такая дружба не должна кончаться, а наоборот, должна только развиваться и крепнуть.

